—_—

N 0I03053 1075 ik | e 0 AT
i

RS AE A | ‘J’xl@iﬂ

T W CRREAEIEL R AR

* Bz &R
A e REEARPBRAA R e e PR 05172 ~FF72
ﬁﬂ' B . q./tl§
%’”;éﬂ**‘F'“‘ZJFﬁ JAI
Wi R OB T IEE
(O3 )AL > (7§ Pp TS § % RBRITRA B agdd b o AR (P 0 33354
G Rd MLt R+ Loy hpd Fivg -
ERFLP R LA BT i AT F R
- ~ B L (monopolistic competition) 7 Tl Zibi ( monopoly )
2z >EA (perfect competition) @ - Fipeh- B .
O P ez A iz‘%”’f#-»ﬂﬂl oo (10 4 )
@%?ﬂﬁ@& P B FRESHT o BEP SRR R AR
B S HniE o (10 4)
= ~ B £ A= 47 (grossdomestic product, GDP) & — & & st 88 5 g 1%
ﬁgé % i ﬁ';’_ B ‘g_,,,,%}*"mﬁ;’ Aok i o
(—);%;fuﬂg 4 B (nominal ) GDP £ ¢ & (real ) GDP %3t ¥ 427 3 f&
ik 2 FARRE A R - (15 4)
O3 &4 (Green) GDP? #¢2 GDP § % I 2 fie? (10 4 )
= s i—'*ﬁ 7 ik (common resources) g 2 Xk I TR ez F P
stk B2 B R BT TR
O 3 & 3 TRy (thetragedy of the commons) - (10 4 )
OFF P F e e 8 2t Syl e 2 o (154 )
B B AME D G TRk i e (Stagflation) b wo R B4 5 1

(expansionary ) & Tﬁ At ( contractionary ) mE# Jmﬁtﬁ\ K v PR A2
u/ﬁ»fﬁ‘?’%—u”‘" £ & F A (AD-AS model) W2 T PIJ}(}—{T
VR T FTR S Bo]F o (304 )



